
Ïàðàìåòð

Ðàáî÷àÿ ïîëîñà ÷àñòîò

Óñèëåíèå â ðàáî÷åé ïîëîñå ÷àñòîò Kp

Óñèëåíèå âíå ðàáî÷åé ïîëîñû ÷àñòîò

ACPR ïðè çàäàííîé

âûõîäíîé ìîùíîñòè

Óðîâåíü ìåøàþùèõ ãàðìîíèê

â ïðè¸ìíîì êàíàëå

Âíåïîëîñíàÿ ýìèññèÿ ïàðàçèòíûõ

êîëåáàíèé

Äèíàìè÷åñêèé äèàïàçîí óñèëèòåëÿ

ìîùíîñòè

Ïîòåðè íà îòðàæåíèå íà âõîäå è íà âûõîäå

ÊÏÄ ÓÌ

Çàùèòà ÓÌ è óïðàâëåíèå ïàðàìåòðàìè

Çíà÷åíèÿ

460...470 MÃö

56 ± 0,2 dB

-20…-70 dBc

-50 dBc/30 êÃö

< -27 dBm/1 MÃö

< -13 dBm/1 MÃö

+26…+47 dBm

< -15 dB

> 10%

-5…-4 dBm

Êîììåíòàðèè ê ïàðàìåòðàì

Â ýòîé ïîëîñå íàõîäÿòñÿ òðè íåñóùèõ êàíàëà ñ ïîëîñàìè 1,23 MÃö èëè îäèí ñ ïîëîñîé 5 MÃö

Êîýôôèöèåíò ïåðåäà÷è èçìåðÿåòñÿ ïðè âõîäíîé ìîùíîñòè îêîëî -10 dBm,

ïðè êîòîðîé Pâûõ = +46 dBm

Ýòî óñèëåíèå, â ñîîòâåòñòâèè ñ ìàñêîé, èìååò ïîäàâëåíèå â ïîëîñå ïðè¸ìíèêà, à òàêæå íà

ðàáî÷èõ ÷àñòîòàõ äåéñòâóþùèõ áàçîâûõ ñòàíöèé

Äàííûé ïàðàìåòð èçìåðÿåòñÿ ïðè îòñòðîéêå îò íåñóùåé CDMA2000 íà 750 MÃö, à òàêæå

â àëüòåðíàòèâíîì êàíàëå ïðè îòñòðîéêå 1,98 MÃö

Óðîâåíü âíåïîëîñíûõ êîëåáàíèé â ïðè¸ìíîì êàíàëå

Óðîâåíü âíåïîëîñíûõ êîëåáàíèé, íàâîäèìûõ â øèðîêîé ïîëîñå ðàäèî÷àñòîò

Äèàïàçîí âûõîäíîé ìîùíîñòè, â êîòîðîì êîýôôèöèåíò ïåðåäà÷è èçìåíÿåòñÿ áîëåå ÷åì íà 1 dB

Èçìåðÿþòñÿ êàê íåëèíåéíûå S-ïàðàìåòðû S
11
 è S

22

Ýíåðãåòè÷åñêèé ïîêàçàòåëü. Äëÿ êàñêàäà, ðàáîòàþùåãî â êëàññå A, ïðåäåëüíîå çíà÷åíèå 50%

Îòêëþ÷åíèå óñèëèòåëÿ ïðè äîñòèæåíèè âõîäíîé ìîùíîñòè -4 dBm ïðè óâåëè÷åíèè

òåìïåðàòóðû îêðóæàþùåé ñðåäû äî +70°Ñ ïðè ïàäåíèè óñèëåíèÿ íà 6 dB
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Òàáëèöà 1. Îñíîâíûå ïàðàìåòðû óñèëèòåëÿ ìîùíîñòè


